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四、解答题 （本大题4个小题，每小题10分，共40分）


21．先化简，再求值：� EMBED Equation.DSMT4  ��� 其中� EMBED Equation.DSMT4  ���不等式组� EMBED Equation.3  ���的整数解.


� EMBED Equation.DSMT4  ���
































 





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





（2）�EMBED Unknown���              �


答：略


23．


�


�





（1）本次调查共随机抽取了该年级   50       名学生.


(2) 考试成绩评为“B”的学生有___ 420_______名.


(3) 列表省略


解：解：P=�EMBED Unknown���    











请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





一、选择题：（每小题4分，共48分）


题号�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
9�
10�
11�
12�
�
答案�
C�
B�
C�
D�
B�
D�
D�
C�
D�
A�
A�
B�
�






初          级     班   姓名                 考号                顺序号           





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





二、填空题：（每小题4分，共24分）


13. � EMBED Equation.3  ���．   14．a(b-1)2．


15．_187___．   16．� EMBED Equation.3  ���．


17．___� EMBED Equation.3  ���_．   18．___51___．





三、解答题：（本大题2个小题，每小题7分，共14分）


19．计算：计算：� EMBED Equation.DSMT4  ���－(�－�)0＋� EMBED Equation.3  ���—� EMBED Equation.DSMT4  ���


� EMBED Equation.DSMT4  ���


   




















                           


                           





22解：设手动型x台 自动型960-x台


    则 （1+30%）x+（1+25%）（960-x）=1228


      1.3x+1200-1.25x=1228


         x  =28/0.05


         x  =560


960-x=960-560=400     


所以手动型 560台 自动型 400台














20．解方程：� EQ \F(x ,x－1) �＋� EQ \F( 1 , x ) �＝1


   � EMBED Equation.3  ���

















                           


                           





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效








                       





解：（1）设数m=kt+b，�有�EMBED Unknown����∴m=-2t+96，�经检验，其他点的坐标均适合以上解析式�故所求函数的解析式为m=-2t+96．……2分�（2）设前20天日销售利润为P1，后20天日销售利润为P2�由P1=（-2t+96）�EMBED Unknown���=-�EMBED Unknown���=-�EMBED Unknown���（t-14）2+578，�∵1≤t≤20，∴当t=14时，P1有最大值578元，……4分�由P2=（-2t+96）�EMBED Unknown���=t2-88t+1920=（t-44）2-16，�∵21≤t≤40且对称轴为t=44，


∴函数P2在21≤t≤40上随t的增大而减小，�∴当t=21时，P2有最大值为（21-44）2-16=529-16=513（元），�∵578＞513，故第14天时，销售利润最大，为578元．…7分�（3）P3=（-2t+96）（�EMBED Unknown���


=-�EMBED Unknown���+（14+2a）t+480-96n，……8分�∴对称轴为t=14+2a，�∵1≤t≤20，


∴14+2a≥20得a≥3时，P3随t的增大而增大，�又∵a＜4，�∴3≤a＜4．    ………10分











 26. 解：（1）∵折叠后BE与EA所在直线重合


∴EF⊥EA


又Rt△ABC中AC=BC


∴∠CAB=45°


∴EF=EA


∵A（2,0）  


∴OA=OE=2 ， AE=�EMBED Unknown���                             


∴折痕EF=�EMBED Unknown���    ……2分


（2）


�EMBED Unknown���   (�EMBED Unknown���)


S=4             (�EMBED Unknown���)


�EMBED Unknown���  (�EMBED Unknown���)


�EMBED Unknown���  （�EMBED Unknown���）  ……8分


（3）� EMBED Equation.3  ���


           ＝� EMBED Equation.3  ���


        � EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


当E1E=EE1时


4t2-8� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


∴t=� EMBED Equation.3  ���


当E1E=EH时，� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


当E1H=EH时


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���     � EMBED Equation.3  ���或0


综上：� EMBED Equation.3  ���或2� EMBED Equation.3  ���…12分





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效








24.证明：� EMBED Equation.3  ���正方形AEFG、正方形ACBD


          ∴� EMBED Equation.3  ���


          ∴∠GAD＝∠EAB


          ∴� EMBED Equation.3  ���..3分


          ∴∠4＝∠3


          ∵∠4+∠GMA＝900，


且∠GMA＝∠EMH


          ∴∠3+∠EMH＝900


          ∴BE⊥DG           ……5分


     （2）连接BD交AC于O，则AC⊥BD


          ∵� EMBED Equation.3  ���


           设BO＝3x,则GO＝4x


         ∴GA＝4x-3x=� EMBED Equation.3  ���


         ∴x=� EMBED Equation.3  ���


         ∴OD=OB=3� EMBED Equation.3  ���,OG=4� EMBED Equation.3  ���


         ∴GD=5� EMBED Equation.3  ���,BD=6� EMBED Equation.3  ���  ……8分


         由①得� EMBED Equation.3  ���GAD� EMBED Equation.3  ���


         ∴BE＝GD＝5� EMBED Equation.3  ���      ……10分


         














26.





24.











五、解答题：（本大题2个小题，每小题12分，共24分）


25．





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





24．





请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效








�





�


�


    备用图1


�


备用图2





……5分





……7分





……4分





……6分





……7分





……3分





……5分





……7分





……8分





……10分





……4分





……6分

















请在各题目的答题区域内作答,超出黑色矩形边框限定区域的答案无效





……10分
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